

日本在与那国岛设“沿岸监视部队”基地,雷达观测站距钓鱼岛150公里

叙收复历史名城
IS再遭重创



3月27日,叙利亚政府军在古城台德穆尔巡逻。

叙利亚政府27日宣布,在俄罗斯空中力量支援下,叙政府军当天收复极端组织“伊斯兰国”控制的叙中部古城台德穆尔(又名巴尔米拉)。

设在英国伦敦的叙利亚人权观察组织统计,“伊斯兰国”在据守台德穆尔的战斗中损失400多名武装人员,是这一组织成立以来在单次战斗中遭受的最惨重损失。

新华社/法新

中方:维护钓鱼岛主权意志坚定不移

新华社北京3月28日电(记者靳若城)外交部发言人洪磊28日在回答有关涉日问题时说,希望日方多做对地区和平与稳定有利的事。

当日例行记者会上,有记者问:日本启用了在与那国岛上的一座新雷达观测站,这一观测站位于钓鱼岛附近。你是否认为此举是针对中国?

“中方在钓鱼岛及东海问题上的立场是明确的、一贯的,我们维护钓鱼岛主权的意志坚定不移。”洪磊说,“我们希望日方多做对地区和平与稳定有利的事,而不是相反。”

有记者问:日本政府将于明天正式实

施新安保法。中国对此有很多担忧的声音,具体担忧的是什么?新安保法实施后,中国政府是否可能调整对日政策?

洪磊说,亚洲邻国和国际社会之所以对日本军事安全相关动向一直表达关切,是因为历史原因。我们希望日方切实汲取历史教训,坚持走和平发展道路,在军事安全政策上慎重行事,多做有利于增进与邻国互信、有利于地区和平稳定的事情。

据新华社电 日本自卫队28日在日本最西端的与那国岛正式设立一座“沿岸监视部队”基地,标志着日本强化“西南诸岛”军事力量的新步骤。

与那国岛属冲绳县管辖,面积大约30平方公里,人口约1500人。它位于中国钓鱼岛及其附属岛屿以南大约150公里。

这支“沿岸监视部队”人数大约160人,配备雷达,旨在24小时监控船只和航空器的活动,主要目标直指中国。

沿岸监视部队与那国岛基地2014年开工建设,是1972年美国向日本归还冲绳后日本首次在冲绳新建自卫队基地。先前自卫队最西端基地位于与那国岛以东的宫古岛,距离冲绳本岛大约290公里。

日本防卫大臣中谷元27日在与那

国岛视察基地,称它“填补了防卫空白地区,具有重大意义”。路透社援引美国海军军事学院教授原恒淑的话报道,自卫队沿“西南诸岛”岛链建设一系列雷达设施,使雷达监视范围没有断层,强化了东海方向的监视能力。

为增强“西南诸岛”军事实力,自卫队还计划今后数年内陆续部署警备和岸舰、地空导弹部队,包括在与那国岛附近的石垣岛和宫古岛分别部署大约600人和700人。今年1月底,航空自卫队成立第9航空团,为近50年来日本首次设立新航空团。第9航空团以冲绳首府那霸为基地,基地内配备大约40架F-15

战机,数量翻了一番。

自卫队进驻与那国岛在当地引发巨大争议。去年2月,与那国岛居民是否赞成自卫队进驻举行投票,结果为632人赞成,445人反对。新基地建成后,自卫队员及其家属占当地人口超过十分之一。支持建基地的民众希望自卫队入驻能拉动当地经济;反对者则担心,军事设施的存在可能使这座岛成为打击目标。

日本《冲绳时报》27日在社论中说,日本政府缺乏与中国的对话努力,而采取偏重军事的策略,只能加剧地区局势紧张。对日本政府而言,重要的是要有改善与中国关系的意图。

领土争端这一敏感议题。

刘江永说:“之所以拿领土问题做舆论的撬杠,是因为安倍深刻意识到,对新‘安保法’、修宪等极右翼活动,都可以造成日本‘被侵犯’的舆论张力,获取民心。”

典型的一个事例就是日本文部科学省最近公布高中教科书审定结果,这种开历史倒车的做法势必引发争议,而来自邻国的舆论批评将继续被安倍政权利用,以争取国内舆论“同情”。

刘江永说,2012年实施所谓“购岛”后,日本政府坚持“两不政策”,既不承认钓鱼岛存在领土争议,也不承认搁置争议的“两不政策”,尔后有计划、有步骤地逐步落实。尽管日本政府因此承受了来自邻国的巨大政治、外交压力,但对安倍拉拢民意却是“有利的”。

“如果论事实论据,无论历史还是国际法,日本的说法都站不住,”刘江永说,“但是在日本政府持续的宣传攻势下,国际舆论和日本民众的认知可能会被日本政府牵着走,届时其他国家维护主权的合法行动反而成为日本政府宣扬右翼思想的话柄。”

马晓(新华社特稿)

日本“新安保法”今日正式生效 安倍还要咋折腾?

承认国家的交战权。

清华大学当代国际关系研究院副院长刘江永指出,新“安保法”生效,安倍政权已经实质“架空”现行日本宪法。要达到修宪,7月举行的参议院选举,自民党执政联盟须赢得三分之二以上议席。

按照程序,修宪需经日本众参两院三分之二议席以上分别赞成,并在全民公投中获得半数以上支持,方能最终实现。目前自民党已经掌握众议院,以下关键一步就是参议院。

刘江永说,相比积极支持修宪的极右翼势力,日本大部分民众政治参与热情不高,且易被各政治、经济集团所左右,而所谓全民公投半数支持只是实际投票人数的一半,自民党深耕日本社会数十年,达到这一目标并不难。

对外造势: 利用G7峰会秀“广告”

今年的七国集团(G7)领导人峰会将于5月在日本举行,安倍曾在发表施政演说时宣称,将以举行七国集团峰会为契机,“在国际舞台上彰显日本的领导力”。

刘江永说,七国集团峰会对安倍和自民党来说,是针对新“安保法”的绝佳广告平台,一方面向民众显示安倍政权外交成绩,一方面则可借东海、南海等热点,美化新“安保法”,在回避侵略历史前提下,宣传安倍一直对外宣扬的所谓“积极和平主义”。

有日本媒体称,安倍政府有意将南海问题列入本次峰会讨论议题。2015年的七国集团峰会上,安倍就曾极力推销日本

政府在南海、东海问题上的立场主张。

按照新“安保法”,即使日本没有直接受到武力攻击,只要“与日本有密切关系”的他国受到武力进攻,自卫队可以行使武力,地理范围也删去了“日本周边”的限制。专家认为,日本自卫队由此获得了直接介入南海的理据。

“不过南海问题与七国集团成员国并无瓜葛,即便是美国介入南海也有自己盘算,”刘江永说,“与会国家能在多大程度上配合日本‘演出’值得怀疑。”

对内鼓动: 以领土争端炒作“话题”

要实施新“安保法”,乃至力推修宪,安倍必须搞定来自国内的怀疑和反对声音。专家认为,安倍为此会继续“翻炒”

世卫组织批驳关于疫苗的十大传言

新华社北京3月28日电 (记者黄堃)世界卫生组织近日在其官方网站上以中英文等多种语言发布一篇科普文章,批驳了关于疫苗接种的十大传言。记者精简整理如下:

传言1:改善个人卫生和环境卫生就能远离疾病,没有必要进行接种疫苗。错。

世卫组织说,虽然改善个人卫生、勤洗手并使用洁净饮用水能保护人们远离传染病,但无论环境多么清洁,许多传染病依然能够传播。如果不接种疫苗,一些已经不常见的疾病,如脊髓灰质炎和麻疹,会很快重新出现。

传言2:疫苗尚有不为人知的若干具有危害性的长期副作用,疫苗接种甚至可致人死亡。错。

世卫组织说,疫苗非常安全。对疫苗的大多数反应,如胳膊酸痛或轻度发热,通常都是轻微和暂时的,出现严重健康问题的情况极为罕见。疫苗所带来的益处远远大于风险;没有疫苗,会出现更多的伤害和死亡。

传言3:预防白喉、破伤风和百日咳

的联合疫苗和预防脊髓灰质炎的疫苗会导致新生儿猝死综合征。错。

世卫组织说,疫苗的使用与新生儿猝死之间并不存在因果联系,只是两者可能正好时间重合,是同时偶发的关系。不要忘记这4种疾病都是致命性的,婴儿如不进行接种预防,就会面临极大的死亡或严重疾病的风验。

传言4:疫苗可预防疾病在我所在的国家几乎已经消灭,所以不必再进行疫苗接种。错。

世卫组织说,尽管疫苗可预防的疾病在许多国家已不常见,但引发这些疾病的传染病原体依然还在世界的某些地方传播。例如在西欧,自2005年以来,麻疹疫情就曾发生在奥地利、比利时、丹麦、法国、德国、意大利、西班牙、瑞士和英国的未接种人群中。个人应通过疫苗接种为公共健康尽一份力。

传言5:一些疫苗可预防的儿童疾病是人生中不幸但难免的现象。错。

世卫组织说,疫苗可预防的疾病并不是“难免”的。诸如麻疹、腮腺炎和风疹一类的疾病不但严重,而且可在儿童

和成人中导致严重的并发症。这些疾病及相关痛苦都可以通过接种疫苗避免。如果不接种疫苗,会使儿童易受疾病侵害。

传言6:儿童一次接种一种以上的疫苗会增大有害副作用的风险,并会使儿童的免疫系统负担过重。错。

世卫组织说,科学证据表明,同时接种几种疫苗不会给儿童的免疫系统带来不良反应。儿童接触抗原是正常的,一名儿童因患普通感冒或咽喉痛而接触到的抗原数量远远超过疫苗接种过程中接触到的抗原数量。一次接种几种疫苗的一大好处是可以少去医院,从而节省时间和金钱。

传言7:流感只是麻烦而已,而且疫苗也不见得有效。错。

世卫组织说,流感并不仅仅是麻烦而已。它是一种严重的疾病,每年在全球导致30万人至50万人死亡。孕妇、幼童、健康状况欠佳的老人以及患有哮喘或心脏病等慢性病的人群受严重感染和死亡威胁的风险更高。流感疫苗能帮助人们降低感冒几率,节省医疗费用等损失。

传言8:通过疾病获得免疫比通过疫苗获得好。错。

世卫组织说,疫苗与免疫系统相互作用产生的免疫反应与通过自然感染产生的免疫类似,但疫苗不会导致疾病,也不会使接种者受到潜在并发症的威胁。相比之下,通过天然感染获得免疫可能会付出高昂的代价,例如风疹会导致出生缺陷,乙肝病毒会导致肝癌,麻疹则可能导致死亡。

传言9:疫苗含有汞,非常危险。错。

世卫组织说,硫柳汞是一种含汞的有机化合物,它作为防腐剂被广泛添加到某些疫苗中。没有证据表明疫苗中的硫柳汞用量会对健康构成威胁。

传言10:疫苗会导致自闭症。错。

世卫组织说,1998年的一项研究引发了人们对“麻疹-腮腺炎-风疹疫苗”与自闭症之间可能存在联系的关注,但这项研究后来被证实具有严重错误,发表该论文的杂志也对其撤稿。不幸的是,论文引发了恐慌,导致疫苗的接种率下降,并随之出现了相关疫情。



巴基斯坦拉合尔遭自杀式袭击
69人死亡300余人受伤

3月28日,在巴基斯坦拉合尔,自杀式袭击遇难者家属悲痛不已。

巴基斯坦东部城市拉合尔一个公园27日遭到爆炸袭击,迄今已造成至少69人死亡,300余人受伤。死伤者多为妇女儿童。

新华社/路透

东汇·森语林交房通知

海南新城区开发建设有限公司开发建设的【东汇·森语林二期】项目已获得竣工验收合格文件,根据《商品房买卖合同》约定该项目于2016年3月30日前交付使用,请各位业主于本公告发布之日起10个工作日内,携带相关证件到【东汇·森语林】项目营销中心办理交房手续,温馨专线:0898-6720 8777。

特此公告!

海南新城区开发建设有限公司

2016年3月25日

海口海事法院变卖公告

(2015)琼海法执字第158-1号

本院在执行申请执行人韩宇轩与被执行人姜延东、三亚甲森投资有限公司借款合同纠纷一案过程中,依法对被执行人姜延东名下的位于凤凰路丹州小区内和兴家园E4栋504号复式房(证号为三土房2012字第004124)进行公开拍卖,经三次拍卖均流拍。现决定进行公开变卖,变卖保留价为145万元;变卖期限自本公告在海南日报刊登之日起60日内;变卖方式:按照谁先一次性付清购房款者先得的原则处理。购房款付至本院代管款账户内(开户名:海口海事法院。开户行:农行海口龙昆南支行。账户:21104001040007570)。过户产生的税费均由买受人承担。联系电话:0898-66288597,18689663235。

二〇一六年三月二十八日

拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处随机选定确认,受海南省第一中级人民法院委托,定于2016年4月15日上午10时在海南唐隆拍卖有限公司拍卖大厅依法第三次公开拍卖:黄长沅(名)名下的位于琼海市嘉积镇善集路122号一幢4层商住楼中的第一层101A、101B房建筑面积共63.92平方米的商铺,参考价71.11万元人民币,竞买保证金20万元。

瑕疵说明:与被执行人同一栋楼,需改楼梯。**标的展示时间:**自见报之日起至2016年4月13日上午10时。有意竞买者请于2016年4月13日下午17时前缴纳竞买保证金,并到拍卖公司了解详情及办理竞买手续。保证金以款到帐为准,收取保证金单位名称:海南省第一中级人民法院;账号:1009689400000122;开户行:海口农村商业银行股份有限公司滨江支行。缴款用途处应按顺序注明:竞买人姓名或名称(2015)海南一中法拍字第41号竞买保证金。拍卖单位:海南唐隆拍卖有限公司。地址:海口市金贸中路1号半山花园那船阁1588室。电话:36375711 13807631116 委托方监督电话:65301058 65328281

补发《土地房屋权证》公告

邓晓军、邓银向我局申请补发位于三亚市河东区榆亚路时代海岸T09栋(海逸阁)1604房的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为:三土房(2010)字第08780号,房屋建筑面积为116.64平方米,分摊使用土地面积为24.65平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达市住房和城乡建设局市场管理科和市国土环境资源局地籍管理科,逾期我局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局
三亚市国土环境资源局

2016年2月18日

海南东方国际商品拍卖有限公司

(2016)海中法拍字第4.12号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我公司对以下涉案财产进行公开拍卖:

标的1、位于海口市海甸岛二东路水岸星城A区A1栋1102房、1202房(建筑面积:69.37m²/套)、水岸阳光B区B栋1303房(建筑面积:79.85m²/套),参考价:36.8008万元、37.1476万元、43.0551万元,竞买保证金15万元;标的2、位于海南省保亭黎族苗族自治县金江农场一条街东头第9栋1房产(房产登记号:12040327号),建筑面积:500.80m²),参考价:127.11万元,竞买保证金5万元。

1.拍卖时间:2016年4月14日15:00时;2.拍卖地点:海口市国贸北路金融花园A座1-2层拍卖厅;3.标的展示咨询及办理竞买手续时间:见报之日起至2016年4月13日17:00止;4.收取竞买保证金时间:以2016年4月12日17:00前到账为准;5.收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;标的1、账号:1009454890000395;标的2、账号:1009454890000396;6.缴款用途须填明:竞买保证金(如代缴须注明代某某缴款);7.特别说明:上述标的按现状拍卖,过户的税、费按国家规定各自承担。拍卖机构电话:0898-68523906 13976111340;法院监督电话:0898-66501619

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(第160408期)

受委托,定于2016年4月8日上午10:00在我公司拍卖厅公开

拍卖: